

温泉美食醉享中秋 花好月圆锦绣嵯岈



月到中秋分外明。中秋,到嵯岈山登高揽月,漫游花海,畅享温泉,饕餮美食,成为无数家庭庆团圆、品中秋的首选。

玩在嵯岈山,其乐无穷。国家地质公园、国家森林公园嵯岈山,自然景观星罗棋布,原生石景惟妙惟肖:唐僧安详地枕手而眠,沙僧勤勉地牧马放哨,悟空仿佛要跃入半空与妖魔激战,八戒则躺在山腰酣睡——一幅天然的“师徒取经图”,妙趣横生。金风送爽,嵯岈山脚下繁花似锦,薰衣草绽放紫色浪漫,玫瑰园荟萃万般风情。在景区特意规划的水域,黑天鹅、蓑衣鹤、鸳鸯等珍禽悠然自得,宛如鸟的天堂。

住在嵯岈山,惬意休闲。嵯岈山脚下的温泉休闲区山环水抱,坐落在万亩花海中。户外温泉设有动感温泉、特色SPA、VIP汤屋等。室内温泉则有恒温泳池、康体棋牌和健康中心。嵯岈山温泉含有丰富且罕见的铀离子,随心所“浴”,天人合一!

吃在嵯岈山,饕餮美味。品尝过五星级酒店的中西大餐,还可到天磨湖畔的木屋茶楼尝尝新鲜绿色的山野美食:野菜饺子、芝麻叶糊涂面、现磨花生浆、槐花野鱼煲、山珍炖柴鸡……美景美食,不亦快哉!在前往嵯岈山的必经之路上,还有一间特色餐饮酒店。步入酒店,宛如走进江南小镇,花木扶疏,水巷纵横,亭台楼阁,画舫轻舟。这里的食材均选用自己生产的有机蔬菜,新近推出的一款神仙鸡,采用古法焗焗而成,酥、软、糯、醉、爽,香气四溢,绿色健康。

●景区电话:0396-4779888 4779318

●自驾游:各市地—京港澳高速—遂平—嵯岈山

●各大旅行社均可报名,报名电话:

0371-65932288、63588226、68738370、86630202

多姿万仙山,金秋童话境 绝色八里沟 金秋亮点多



位于河南新乡市的万仙山,是南太行风光的典型代表,太行之魂的集中体现,如今秋意正浓,又恰逢中秋佳节,不如带上家人一起到大自然中乐享假期,还能赏万亩红果、走绝壁天路、探影视名村……多姿多彩,宛如童话仙境。

洞穿太行的奇迹——郭亮洞

那么多人对郭亮洞的敬仰足以证明它的无与伦比。它是南太行第一个横穿绝壁的隧道,号称太行隧道之父,全程长1250米,宽6米,高4米,建在海拔1000多米的悬崖峭壁之上。洞顶是嶙峋的怪石,开凿时留下的支撑廊顶的天然石柱,形成了崖下的“照明窗口”。车穿越郭亮洞,行驶在悬崖之上,有惊无险,风光无限,路边的观景台,可以俯瞰太行风光,绝对是人生中一次难得的激情体验。

白云深处的人家——郭亮村

穿越郭亮洞,就来到了中华影视村郭亮,它是一个坐落在海拔1700多米悬崖上的石头村,飞瀑、洞穴、老树、古寨、石墙、石房子组成一个个鲜亮的景点,处处

流露出古朴、自然之美,众多的中外游客、艺术家、影视巨星和美院师生在此驻足。先后有《清凉寺钟声》、《举起手来》等60多部影视片在此拍摄,著名导演谢晋称郭亮为“太行明珠”,濮存昕、郭达、倪萍、潘长江等艺术家都曾莅临景区演出。

太行之巅的惊艳——多姿金秋

此时的万仙山越发的绚烂,连绵的群山披上了五彩的霞衣,色彩丰富,层次多变。万仙山景区拥有中原最大的野生山楂林,金秋时节,数万亩的山楂红了,红灿灿的挂满枝头,成为最诱人的景象。满山的森林也在逐渐换上秋衣,由绿到黄的过渡把山体装扮的尤为多彩。旅途中有红有绿有黄,还有不间断叮咚歌唱的泉水,那景致怎一个美字了得!

秋高气爽的时节,爬山也成了一种享受,一边尽享太行沿途美景,一边锻炼身体。全家出游,更是其乐无穷。

咨询电话:0371-63563731 63563732



难得的假期让人雀跃欢欣,祖国的大好河山也许早已被你圈进旅游地图内。资深旅行记者和驴友向你推荐不得不去的地方就是有“北方水世界,太行山水魂”美誉的南太行最美的地方——八里沟。

为庆祝八里沟景区成立10周年,景区活动多多,优惠多多,在双节到来之际向各位朋友推荐几个精华点。

“太行天河”——红石河

红石河位于八里沟景区的“葫芦崖”上,源自山西,河宽20米,由于海拔1500米,所以又叫“太行天河”。其河床的石头均为罕见的红色石板,故名红石河。人们到此可当一回“神仙”,在此玩水、游览、摄影留念。登上栈道,慢慢上山;往下看如同天上看人间,袖珍山水,微观景象;往上看千尺绝壁,立于眼前,青松倒挂,盘根错节,胆小的朋友会心惊肉跳,浑身哆嗦。但是不到山顶非好汉,坚持就是胜利。

“此景只应天上有,人间哪得几处寻”——天河大瀑布

八里沟天河大瀑布是北方山景中少有的景观。她由180米高的大瀑布和150米宽的帘式瀑布和180米宽的水帘洞及近百

米宽的蝶瀑四种瀑布组合而成。时而如浮云堆雪,白雾弥漫;又似银河倒泻,白练悬空,浪花四溅。若是雨后晴天,可见七色彩虹,令人目迷五色,一步一回头,一折一赞叹:“此景只应天上有,人间哪得几处寻”。

“最美月光村落”共赏八里沟最美月光

八里沟分为上八里和下八里,而点将台和董家寨就位于上八里的太行山顶,一左一右,遥相呼应,海拔2000米,是八里沟风景区内赏月的最佳地点,每年中秋节都会有成千上万名游客和摄影爱好者登上山顶赏月,被誉为“最美月光村落”。中秋团圆夜,嫦娥寄相思,由董永和七仙女故事命名的董家寨是一座高高在上、矗立于崖顶,将人和自然融为一体的山寨,在中秋节的夜晚被大自然赋予了更加浓郁的唯美色彩。无数的游客曾将“太行山上一间屋,明月半间我半间;路过董家闻此言,忙里偷得半日闲”作为心中的梦想。

双节到来之际,八里沟景区加大了硬件设施的整改,消除安全隐患,加强了景区工作人员的服务意识,相信每一个来到八里沟的游客都会玩得开心,玩得尽兴!

咨询电话:0371-60191178

国家重点风景名胜区

国家AAAA级旅游区

国家地质公园

中国林州太行大峡谷

Linzhou China Taihang Grand Canyon

2013多情太行七彩峡谷旅游节

秋菊绽放 红叶似火 色彩斑斓

“多情太行七彩峡谷”旅游节活动

时间	活动
9月10-20日	太行天路中秋赏月花季
9月20-21日	“侠客行”太行峡谷中秋月夜
9月20-25日	2013林虎山国际滑雪公开赛
10月01-07日	太行大峡谷摄影作品展
10月12-13日	九九重阳万人登高赛

电话:0372-6082888 网址:www.tfdxg.net